

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск) 0:0

№ 1 — В. Астаповский, мсмк
№ 2 — Е. Котовский
№ 3 — В. Гребнев
№ 4 — В. Бычек
№ 5 — Г. Рютин
№ 6 — В. Шарпани
№ 7 — В. Сусин, м.с.
№ 8 — В. Крымский
№ 9 — А. Меренков
№ 10 — С. Зеленин
№ 11 — С. Березин
№ 12 — В. Мыськив
№ 14 — А. Скороходов
№ 15 — В. Колесников
№ 16 — Л. Скрыльников
В. Кушнарев
А. Лобанов
№ 17 — В. Козлов
В. Семенов

Начальник команды —
В. Д. Усачев

Старший тренер —
засл. тренер РСФСР
Б. Т. Семенов

Тренеры — **В. И. Гаевский,**
А. П. Кандалицев

Примечание: Уточненные составы команд, состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона перед началом матча.

Пресс-бюро Хабаровского стадиона имени В. И. Ленина.

Цена 10 коп

Г-206781
Зак. С-194-81

«ИСКРА» (Смоленск)

№ 1 — А. Новиков, м.с.
№ 2 — В. Козлов
№ 3 — В. Бабенко, м.с.
№ 4 — Р. Падура
№ 5 — В. Григорьев, м.с.
№ 6 — И. Бычков, м.с.
№ 7 — А. Кодылев, м.с.
№ 8 — Ю. Ванюшкин, м.с.
№ 9 — П. Нестеров
№ 10 — П. Коваль, м.с.
№ 11 — В. Ермичев

А. Рагонян
А. Харьков
С. Новиков
А. Ярных
С. Пучков
В. Трегубов
С. Никоноров
А. Коровкин

Начальник команды —
Е. А. Мирошников

Старший тренер —
Л. В. Платонов
Тренеры — **Г. В. Миневич,**
А. В. Ольховик

СКА Хабаровск

Стадион имени В.И.ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

16 мая

1981 года

Первенство СССР, класс „А“



Зак. 246

ВЕСОМЫЕ АРГУМЕНТЫ «ИСКРЫ»

В первую лигу «Искра» вошла уверенно и похоже обосновалась в ней надолго.

В 1979 году, когда смоляне наконец осуществили мечту о переходе в первую лигу, они уже за три тура до конца соревнований в третьей зоне принимали поздравления. На финише команда на целых 11 очков опередила заявивший второе место ивановский «Текстильщик». Неудивительно, что первый же сезон дебютанты первой лиги провели уверенно и заняли девятое место в турнире.

Удачно складывается для смоленских футболистов и начало нынешнего сезона. В марте в зональном турнире розыгрыша Кубка СССР в Ленинграде «Искра» заняла 1-е место, набрав в итоговой таблице вместе с ленинградским «Зенитом» по семь очков. Кстати, в этой же подгруппе играли и армейцы Хабаровска. Первый официальный поединок соперников принес победу «Искре» со счетом 2:0. Голы забили Коваль и Ванюшкун. Закономерность успеха в групповом турнире «Искра» доказала и в 1/8 финала, где встретилась 12 марта с армейцами Ростова-на-Дону. «Искра» сумела выиграть первый тайм у хозяев поля, имея при этом заметное игровое преимущество. Но после перерыва ростовчанам, лицу атаки которых возглавлял лучший бомбардир прошлогоднего чемпионата Андреев, удалось добиться перелома в игре и в течение 20 минут забить три гола. СКА победил — 3:1 и 10 мая впервые стал обладателем Кубка СССР.

Уже в первом туре чемпионата страны «Искра» стала автором большой неожиданности, выиграв в Душанбе со счетом 2:1 у «Памира», который в последние годы «упорно» «стучится в двери» высшей лиги. Правда, в 8 туре «Искра» «потеряла» два очка на своем поле, проиграв 0:1 «Карпатам», что еще раз говорит о том, что турнир будет в этом году напряженным.

В чем сила «Искры»? В немалой степени в наличии в рядах команды футболистов, обладающих и опытом и мастерством. И хотя потери перед началом сезона были чувствительны, команда сейчас не выглядит слабее. За «Искру» уже не выступают тонкий и умелый диспетчер Даниевичус, вернувшийся в «Жальгирис», Ольховик, Силагадзе, Зюзин, Абжинов, Даниленко, Горбунов, Никонов. С приходом из московского «Торпедо» Александра Кодылева — футболиста техничного, понимающего игру и умеющего видоизменять ее рисунок, претензии смолян закрепиться в лидирующей груп-

пе становятся более вескими. Под стать ему 19-летний Павел Нестеров, воспитанник ЦСКА, перспективен и Павел Коваль, также выступавший за ЦСКА и СКА (Ростов-на-Дону). Самобытно мастерство и другого игрока линии атаки А. Рагоняна. Да и защитники, возглавляемые мастером спорта В. Григорьевым, умело подключаются в атаку, при случае могут завершить ее.

В прошлом сезоне хабаровчане удачно играли с «Искрой». В матче 1 круга в Смоленске — ничья 1:1 (Рютин). На своем поле дальневосточники победили — 2:1 (голы на счету Семенова и Зеленина).

Положение команд после девяти туров:

	В	Н	П	М	О
1. СКА (Од.)	5	3	1	12—4	13
2. «Металлист»	5	2	2	11—5	12
3. «Колос»	5	2	2	9—5	12
4. «Торпедо»	5	2	2	10—8	12
5. «Гурия»	4	3	2	9—7	11
6. «Локомотив»	4	2	3	12—10	10
7. «Спартак» (Кс.)	4	2	3	6—5	10
8. СКА (Хаб.)	4	1	4	9—9	9
9. «Искра»	4	1	4	7—7	9
10. «Шинник»	3	3	3	11—8	9
11. СКА (К.)	3	3	3	9—7	9
12. «Памир»	3	3	3	7—7	9
13. «Спартак» (Ордж.)	3	3	3	6—7	9
14. «Факел»	3	2	4	10—9	8
15. «Динамо»	3	2	4	8—10	8
16. «Жальгирис»	3	2	4	7—9	8
17. «Карпаты»	3	2	4	7—9	8
18. «Нистру»	3	2	4	6—11	8
19. «Трактор»	2	4	3	7—8	8
20. «Металлург»	2	4	3	9—13	8
21. «Заря»	1	6	2	5—5	8
22. «Прикарпатье»	2	3	4	6—8	7
23. «Кузбасс»	2	2	5	6—10	6
24. «Бустон»	1	3	5	4—12	5

Уважаемые зрители! Очередной матч чемпионата страны на нашем стадионе состоится в четверг, 4 июня. Армейцы Хабаровска будут принимать московский «Локомотив».

А в мае они проведут три игры на выезде: 22 — в Ярославле с «Шинником», 25 — в Костроме со «Спартаком» и 29 — в Кемерово с «Кузбассом».